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Размер 42/46 (46/48– 50/52  -54/56)
Данные для размера 46–48 стоят в скобках впереди, для 
размеров 50/52 между и для размера 54/56 после тире. 
Если указано только одно число, то оно относится ко всем 
размерам.

Материал: Lana Grossa-Qualität „Setasuri“ (69 % альпака 
(Suri), 31 % шёлк, длина нити = ca 212 m/25 g): ок 175 (175 - 
200 - 225) г кремовый (цв 2), 175 (175 - 200 - 225) г персик (цв 
3); сп. № 4,5.

Вязать с дв. ниткой, 1 нитка по цв.
Патент не чётное кол. п.: 1. р (лиц. р.): 1 п. лиц., 1 п. с 1 
накидом снять изн. в перемену, закончить с 1 п. лиц. 2. р: 
1 п. с 1 накидом снять изн., провязать вместе лиц. 1 п. с 
накидом пред. р. в перемену, закончить с 1 п. с 1 накидом 
снять изн. 3. р: провязать вместе лиц. 1 п. с накидом пред. 
р., 1 п. с 1 накидом снять изн. в перемену, закончить с - 
провязать вместе лиц. 1 п. с накидом пред. р. Повторять 2 
и 3 р.
Патент чётное кол. п.: 1. р (лиц. р.): 1 п. лиц., 1 п. с 1 
накидом снять изн. в перемену. 2. р: провязать вместе 
лиц. 1 п. с накидом пред. р., 1 п. с 1 накидом снять изн. в 
перемену. Повторять 2 р.
Резинка: попеременно 1 х 1: вязать 1 лиц. п., 1 изн. п.
Выделенные убавления (убавл. 2 п. / сторону): выполнить 
убавл. в обр. р. Правая сторона: 7 п. по узору, 1 дв. 
протяжка (1 п. снять лиц., 2 п. лиц. вместе и протянуть 
снятую п.). Левая сторона: вязать до посл. 10 п., 3 п. лиц. 
вместе, 7 п. по узору.
Выделенные прибавления на переде (прибавл. 1*2 п. / 
сторону): выполнить прибавл. в лиц. р. Правая сторона (= 
начало р.): 7 п. по узору 1 п. утроить (1 п. лиц., 1 накид, 1 п. 
лиц. вывязать из п.). Левая сторона (= конец р.): 1 п. утроить, 
7 п. по узору. 
В след. обр. р. включить прибавл. п. в узоре = накиды вязать 
лиц.
Выделенные прибавления на рукавах (прибавл. 1*2 п. / 
сторону): выполнить прибавл. в лиц. р.
Правая сторона (= начало р.): 3 п. по узору, 1 п. утроить (1 
п. лиц., 1 накид, 1 п. лиц. из 1 п.). Левая сторона (= конец р.): 
1п. утроить, 3 п. по узору. В след. обр. р. включить прибавл. 
п. в узоре = накиды вязать лиц.
Плотность вязания: 17 п. и 40 р. патент со сп. № 4,5 и дв. 
ниткой = 10 x 10 см.
Спинка: со сп. № 4,5 набрать 89 (95–101–107) п. с дв. 
ниткой: 3 п. поднятая резинка, 83 (89 - 95 - 101) п. патент, 3 
п. поднятая резинка. Через 44 (42 - 40 - 38) см от начала для 
реглана убавит в каждом 6. р. 6 x 2 п., потом в каждом 8. р. 
8 (9 - 10 - 11) x 2 п. = 33 (35 - 37 - 39) п. Через 25 (27–29–31) см 
от начала реглана закрыть ост. 33 (35–37–39) п.
Левая полочка: со сп. № 4,5 набрать 53 (57–61–65) п. с дв. 
ниткой: 3 п. поднятая резинка, 45 (49 - 53 - 57) п. патент, 5 
п. поднятая резинка. Выполнить реглан на правой стороне 
как на спинке и одновременно через 38 см от начала на 
левой стороне прибавить 1 x 2 п. Через 25 (27 - 29 - 31) см 
от начала реглана вязать 27 (29 - 31 - 33) п. для планки ещё 
18 (19 - 20 - 21) см по узору, потом п. закрыть.

Правая полочка: вязать симм. левой.
Рукава: со сп. № 4,5 набрать по 49 (51 - 53 - 55) п. с дв. 
ниткой: 3 п. поднятая резинка, 43 (45 - 47 - 49) п. патент, 3 п. 
поднятая резинка. Через 14 (13 - 12 - 11) см от начала для 
скоса рукавов прибавить в каждом 16. р. 5 (6 - 7 - 8) x 2 п. = 
69 (75 - 81 - 87) п. Через 45 (44 - 43 - 42) см от начала закрыть 
для реглана в каждом 8. р. 12 (13 - 14 - 15) x 2 п. = 21 (23 - 25 
- 27) п. Через 24 (26–28–30) см от начала реглана закрыть 
ост. 21 (23–25–27) п.
Карманы: со сп. № 4,5 набрать по 27 (29–31–33) п. с дв. 
ниткой и вязать патент. Через 14 (15–16–17) см от начала 
закрыть п. Пришить карман на переде, 5 см выше шва и 
10 см от передней кромки.
Сборка: сшить реглан. Сшить узкие стороны планки и 
пришить планку.  Сшить боковые швы и швы рукавов.
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ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.


